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Cel mai asteptat meci al toamnei a durat doar o repriza! Mircea Badea a fost infrant de
motociclistul care l-a provocat la bataie. Teodor Emi a castigat detasat! 

  

"Ce sa spun... recunosc! Eu am conditie fizica, dar nu am pregatirea pentru un asemenea meci
aşa că am oprit când suflul nu mai era ok " a declarat Mircea Badea . Imediat dupa meci Ciprian
Sora, cel care l-a... familiarizat pe Badea in artele acestui sport, a declarat: "Daca se luptau in
ring adevarat, Mircea Badea era mancat".

  

Teodor Emi a declarat după meci: “Mă bucur că am câştigat şi că i-am arătat că sunt mai bun.
Sper că l-am făcut să îi pără rău pentru cuvintele pe care le-a spus.” 

  

Mircea Badea a fost consolat de stafful sau imediat dupa ce a pierdut meciul.Cei doi luptatori au
primit la finalul meciului, din partea organizatorilor si a proprietarului salii in care s-a desfasurat
confruntarea, Amatto Zaharia, diplome pe care scrie, langa numele lor: "Curaj, Onoare,
Respect, Fairplay".

  

In timpul meciului, spectatorii il indemnau pe Teodor: "Chinuie-l mai mult, sa vada si el ce grea
e viata de sportiv!".

  

În urmă cu 3 luni, Mircea Badea a decis să îşi prezinte emisunii "În gura presei" pe care o
realizează la Antena 3 în faţa televiziunii, într-un studio improvizat. Mai mulţi motociclişti au
intrat în conflict cu prezentatorul după ce aceasta i-a înjurat şi i-a ameninţat cu bătaia fiindcă îl
enervau cu zgomotul produs de motoare. Aflând de ceea ce a spus moderatulul, Teodor Emi,
unul dintre motociclişi, a venit să-i ceară socoteală lui Mircea Badea. Acesta i-a cerut lui Badea
să pună în aplicare ameninţările. Dacă iniţial refuzat să se lupte, Badea a acceptat în cele din
urmă provocarea de a lupta în ring alături de Teodor Emi.

  

"Meciul e legal. Eu nu am făcut nicio cursă atunci. Am fost deranjat că Mircea Badea a făcut
foarte multe afirmaţii jignitoare despre sportivi. Când a jignit motocicliştii, a fost picătura care a
umplut paharul. M-am simţit jignit de afirmaţiile lui. Nu eu am turat motorul atunci. Eu sunt de 4
ori campion la Muai Tai. Ştiu că Mircea a fost antrenat de Ciprian Sora, dar nu se face
primăvara cu o floare. ", a spus Teodor Emi la o emisiune tv.
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